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Biodiversité marine

Permafrost Hydrates de méthane

Le permafrost désigne le sol gelé en
permanence. On constate qu’il
commence a dégeler, relachant dans l'air
le méthane qui était emmagasiné sous
terre. Au-dela de +2°C, ce phénomene
risque de s’accélérer et il y a alors un fort

Les hydrates de méthanes (ou clathrates
de méthane) sont une forme de glace
posée au fond des océans, le long des
talus continentaux, qui emprisonne des
molécules de méthane. lls peuvent
devenir instables au-dela de +2°C.

Submersions
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risque d’emballement du déreglement

i ) Cyclones et perturbations amenent du
climatique.

vent (donc des vagues) et des basses
pressions. Or, chaque hectopascal en Biodiversité marine
moins, c’est 1 cm d’eau en plus. lIs
peuvent donc occasionner des
submersions (inondations cétieres) qui
sont aggravées par 'augmentation du
niveau de 'océan.

Ptéropodes et coccolithophores étant a
la base de la chaine alimentaire, leur
disparition menace toute la biodiversité
marine. Le réchauffement de I'eau joue
aussi un réle important dans la
fragilisation de la biodiversité marine.

Problemes de calcification

HOW WILL CHANGES IN DCEAN CO; absorbed from the atmosphere

CHEMISTRY AFFECT MARINE LIFE?

Pteropodes et coccolithophores
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\ o consumption of carbonate ions impedes calcification

Problemes de calcification

Si le pH baisse, la formation de calcaire
devient plus difficile, notamment pour les

coquilles.
Ptéropodes et coccolithophores
Les ptéropodes sont du zooplancton et
les coccolithophores du phytoplancton.
Ces micro-organismes ont une coquille
en calcaire.
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